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1)I learnt using different types of web2 tools with this project.
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2)With this project, I started to use English more often.
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3)How many years of your experience on eTwinning?
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4)I will use the web2 tools which I've learned with this project in my classes.
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5) Thanks to this project,it made me happy to work with different collegues from
different countries.
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6)After this project, I would like to read other books of Jules Verne.
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Please mark the 3 most important results you have achieved with this project.
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If you have given "the other" answer to the 6th question, please briefly state your opinion here

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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1. I learnt how to make an
eTwinning Project

2. I got to know new web tools
and improved my digital skills

3. I had a chance to learn about
different cultures

4. My students motivation
increased

5. My students improved their
digital skills.

6.My students had a change to
speak English with students fro…
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